



## В Индустриальном районе города Ижевска на почве пьяной ссоры произошло убийство

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 32-летней жительницы республики, обвиняемой в совершении убийства. Оксана ранее уже привлекалась к уголовной ответственности за то, что ударила ножом мужчину. К счастью потерпевшему тогда удалось выжить, и женщине суд назначил условное наказание. Гуманность правосудия женщина не оценила и вновь совершила преступление. В один из дней пьяная Оксана вместе со своим приятелем находилась в компании маргинальных личностей, с которыми они употребляли спиртное. В этой компании оказался и 53-летний житель Индустриального района, который в ходе попойки как то невежливо по мнению Оксаны общался с ее сожителем. Дерзкая женщина вначале ударила потерпевшего, а потом достав нож который всегда носит при себе, несколько раз ударила его в спину и шею. От полученных ранений мужчина скончался. Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР ей предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), суда она будет дожидаться в камере СИЗО. За совершение этого преступления ей грозит до 15 лет лишения свободы.

04 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692845>